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 Представник Кине у Савету безбедности УН позвао је Приштину да опозове неразумне
одлуке и одустане од једностраних акција које изазивају тензије и конфронтацију и
нагласио да је важно формирати ЗСО.

  

"Кина подржава стране да нађу међусобно прихватљиво решење кроз дијалог у складу
са Резолуцијом 1244, а српски суверенитет, независност и територијални интегритет
морају бити у потпуности поштовани", рекао је он на седници Савета безбедности УН о
Косову и Метохији.

  

Наратив "људска права изнад суверенитета" ефективно своде људска права на
политичко оруђе како би се НАТО мешао у унутрашње ствари држава, што угрожава и
суверенитет и обећану заштиту људских права, упозорио је он.

  

Рекао је и да забрињавају ескалација тензија на северу КиМ у последње време и
учестало насиље и безбедносни инциденти на терену, наводећи да су уредба о динару
власти у Приштини и насилни прогони етничких Срба озбиљно пореметили нормалан
живот српске заједнице.
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"Позивамо Приштину да опозове неразумне одлуке и прекине једностране акције које
погоршавају тензије и конфронтацију. Оснивање Заједнице општина са српском већином
важан је део Бриселског споразума из 2013. године. Приштинске власти су се изричито
обавезале у овом погледу и требало би да поштују своје обавезе у доброј вери. Надамо
се да ће ЕУ подржавати неутралност, непристрасност и правду у свом посредовању",
рекао је он.

  

"Русија је прошлог месеца затражила отворени састанак поводом 25. годишњице НАТО
бомбардовања на Савезну Републику Југославију. Прошло је 25 година од рата НАТО-а
против Југославије, али тај рат је далеко од историје. Ситуација на Косову остаје
напета'', додао је представник Кине.

  

Заменик сталног амбасадора САД при УН Роберт Вуд рекао је данас да су САД
"забринуте због застоја у напретку у нормализацији односа Београда и Приштине".

  

Амерички дипломата је рекао да је Вашингтон забринут због одлуке тзв централне банке
у Приштини да укине динар, која, према његовим речима, утиче на добробит и рањивост
мањинских заједница и подрива пут ка нормализацији односа Београда и Приштине.

  

"Апелујемо на обе стране да предузму конкретне кораке кроз дијалог под окриљем ЕУ и
да испуне обавезе, укључујући проналажење решења за валуту. Такође, очекујемо и
напредак у успостављању Заједнице српских општина", поручио је Вуд.

  

Представник Француске Никола де Ривијер поручио је да je хитно потребан напредак
ка нормализацији, јер ће осигурати стабилност у региону, и неизбежан је услов за
евроинтеграције.

  

Напоменуо је да Београд и Приштина морају да испуне своје обавезе и поздравља
конструктивне акције на обе стране, преноси РТС.
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Мора се, међутим, ићи даље, додаје амбасадор и указује да се формирање ЗСО од
Приштине предуго очекује.

  

"Надамо се да ће бити постигнут неповратан прогрес, у складу са аспирацијама Косова
да постане члан Савета Европе", истакао је амбасадор.

  

Небензја поручио Османијевој: Можда имате неки кабинет, али у СБ УН сте
присутни као приватно лице

  

Стални представник Руске Федерације при Уједињеним нацијама Василиј Небензја
критиковао је председницу привремених институција Вјосу Османи.

  

Приликом представљања извештаја о раду Мисије УН на Косову и Метохији (УНМИК),
Османијева је на седницу довела жене за које тврди да су их силовали Срби и које би
требало да "сведоче" о наводним српским злочинима.

  

Шефица приштинске делегације, због које је иначе каснила седница, јер је њена
делегација задржана на улазу у зграду, рекла је да су те жене "саветнице" у њеном
"кабинету".

  

Руски представник Небензја одреаговао је оптуживши Османијеву да "крши процедуре"
и поручио да "госпођа Османи може да мисли да има неки кабинет, али је у СБ УН
присутна као приватно лице".

  

Председник Србије Александар Вучић такође је реаговао на изјаву Османијеве
поручивши и њој и Савету безбедности да су на седницу доведени људи који "овде не
припадају, ни дипломатском кору ни саветницима".

  

"Ово је нека врста политичког театра и као нека намештаљка за српску делегацију. Као
да је неки судски процес суђење шта се десило пре 25 година, ниједна реч о извештају у
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последњих шест месеци. Био сам потпуно фокусиран на извештај Каролине Зијаде. Што
нас нисте обавестили ко ће да буде члан сваке делегације? Да ли заиста верујете да
није било силованих Српкиња на Косову", упитао је Вучић.

  

Он је подсетио на Марицу Минић из Бијелог Поља "која је била силована неколико пута,
а онда заклана. Али то није била тема нашег данашњег састанка. Молим вас следећи пут
нас барем обавестите, као једног од оснивача УН, да ће неки грађани довести неке људе
како би кривицу свалили на другу страну", поручио је Вучић.

  

(РТ)
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